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Antwort zur Anfrage Nr. 0628/2020 der ODP im Ortsbeirat Mainz-Bretzenheim betreffend
Streik des Subunternehmens der MVG (ODP)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

Zu 1. Wie viele Subunternehmen beschdiftigt die MVG?

Die Mainzer Verkehrsgesellschaft (MVG) beschaftigt ein Subunternehmen, die DB Regio Bus
Mitte.

Zu 2. Was war der Anlass des Streiks des/der Subunternehmen?

Hintergrund des Streiks ist die Tarifauseinandersetzung zwischen der zustdandigen Gewerk-
schaft (Ver.di, VVRP und VDV Rheinland) und den Arbeitgeberverbdnden tiber den Tarif fiir das
private Omnibusgewerbe in Rheinland-Pfalz.
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